



Сотрудникам следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю в торжественной обстановке вручены ведомственные награды



Накануне Дня Государственного флага России в региональном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное мероприятие.

22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. Российский триколор имеет более чем 300-летнюю историю. Он появился в эпоху становления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

России как мощного государства. 20 января 1705 года Петр I издал указ, согласно которому "на торговых всяких судах" должны поднимать бело-сине-красный флаг, сам начертал образец и определил порядок горизонтальных полос.

Также более трех столетий назад 25 июля 1713 года в ходе судебной реформы в стране именным указом Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора Волконского» были учреждены первые специализированные следственные органы – «майорские» следственные канцелярии, которые в соответствии с Наказом были подчинены непосредственно императору, осуществляли предварительное следствие по делам о наиболее опасных коррупционных деяниях и могли оставаться беспристрастными и объективными даже в отношении высокопоставленных должностных лиц.

Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации» впервые за 300 лет вернул модель развития следственных органов к идее Петра I. Следственный комитет образован в 2011 году по инициативе Президента Российской Федерации и является самостоятельным государственным органом, уполномоченным вести предварительное следствие по сложным уголовным делам, расследование которых имеет важное значение для укрепления в российском обществе начал законности и справедливости.

В этом году следственные органы Следственного комитета России отмечают 10 лет со дня образования.



В торжественной обстановке приглашенный на мероприятие Главный федеральный инспектор по Пермскому краю Сергей Владимирович Половников поздравил присутствующих, отметил большой вклад органов Следственного комитета России в укрепление законности и решение государственных задач. Во время мероприятия он вручил благодарственное письмо сотруднику следственного управления.

Кроме того, приказами Председателя Следственного комитета Российской Федерации за примерное исполнение служебных обязанностей, безупречную службу, качественное расследование уголовных дел различных категорий, представляющих особую сложность, высокий профессионализм при выполнении заданий особой важности и сложности ряд сотрудников следственного управления награждены медалями и знаками отличия. Руководитель регионального управления Сергей Юрьевич Сарапульцев поблагодарил награжденных за многолетний добросовестный труд и профессионализм.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



21 Августа 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1602361>